
 

 

 

FLEUR DE CŒUR 

Créé par Angel Accessories 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

Matériels: 

 

● 1 Rivoli 8 mm 

● Fireline 4 lb 

• 1 couleur de perles Miyuki Delica 11/0 

• 2 couleurs de perles Miyuki Round 15/0 

• 2 couleurs de perles Toho Round 8/0 

• 1 couleur de perles Toho Round 15/0 

• 1 couleur de perles Toho Demi Round 11/0 

• 6 pièces Cœurs Bronze Vert 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Commencez la fleur par son centre, qui est un rivoli de 8 mm. Sa base sera 

composée de 24 perles Miyuki Delica 11/0. 

 



 

 

 

 
 

Commencez la première rangée de 

la fleur en prenant 1 perle Toho 

Demi Round 11/0, 1 perle Heart et 

1 perle Toho Round 11/0. 



 

 

 

 

 
 

Repasser à travers le Cœur et la perle Toho 

Demi Round. Passer dans la perle de base 

selon la flèche. 

 



 

 

 

 
 

Placer 1 perle Toho Demi Round 11/0, 1 

cœur, 1 perle Toho Round 11/0 sur 

l'aiguille. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Repasser à travers le cœur et la perle Toho 

Demi Round 11/0, sans passer dans la perle 

rose à l'extrémité. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Placer une nouvelle perle ronde 

Toho 8/0 entre les 2 Miyuki 

Delica. 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Répétez toutes les étapes tout autour du 

Rivoli. La fleur aura 6 pétales en forme de 

cœur. 

 



 

 

 
 

À partir de la perle Toho rose située en 

haut du pétale, nous commençons la 

deuxième rangée. Nous enfilons les 

perles sur l'aiguille dans l'ordre suivant : 

 

Passer dans la perle Toho Round 

8/0 à la base, la perle entre les 2 

pétales. 

 



 

 

  

Commencez à travailler sur le deuxième 

pétale en prenant le même nombre de 

perles. Faites attention à leur ordre : 

 

Passer dans la perle rose située en 

haut du pétale. 

 



 

 

 

 

Continuez à travailler sur le pétale. 

Avec le même nombre de perles sur 

l'aiguille, passer dans la perle Toho 

entre les pétales. 

 



 

 

 
 

12    Voici à quoi devrait ressembler la fleur à la fin de la rangée 

 

Pour donner plus de stabilité à la fleur, continuez la rangée en passant 

l'aiguille une fois de plus à travers toutes les perles, en sautant les 

perles Toho à la base ainsi que les perles roses. Voir les flèches 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Après avoir renforcé la fleur, passer dans la 8 

Toho Round les 15/0 sur le pétale. 

 



 

 

 

 

 
 

 

Placer une perle Toho ronde 8/0 sur le 

pétale entre les deux rangées de perles 

Toho 15/0. Voir la flèche. 

 



 

 

 

 
 

 

Placer 1 perle ronde Toho 8/0 au-dessus 

des 2 perles Toho roses à la base des 

pétales. Voir la flèche. 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 
 



 

 

 

 

Serrez soigneusement le fil 

afin que la fleur ait une belle 

forme et soit bien stable. 

 



 

 

 

 

 
 

 

J'espère que vous avez aimé. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


